Anna Borowska

. G U S Dyrektor Generalny Gtéwnego Urzedu Statystycznego

Warszawa, dnia 11.09.2019 r.

Modyfikacja i wyjasnienia SIWZ II

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2, i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 i 2215
oraz z 2019 r. poz. 53, 730 i 1655), Zamawiajgcy odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawcow i
dokonuje modyfikacji SIWZ w postepowaniu o udzielenie zamodwienia na: ,Dostawe uniwersalnej infrastruktury
sprzetowo-systemowej do Centrum Przetwarzania Danych w GUS.”; numer sprawy: 33/ST/SPIS/PN/2019,
ogtoszenie o zamowieniu numer 2019/S 168-410470 z dnia 02.09.2019 .

Zamawiajacy informuje, ze zachowat oryginalna pisownie zadanych pytan.

Pytanie 8:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 1 ust. 6.

Wykonawca wskazuje, ze zgodnie z trescia § 1 ust. 6 dostarczone, w ramach realizacji Zadania Il, oprogramowanie
do wirtualizacji, ze wzgledu na spdjnosc Srodowiska i zapewnienie niezawodnosci platformy wirtualizacyjnej oraz
unikniecie zagrozen mogacych powstac na styku produktoéw réznych producentow ma by zgodnie z lit. a
.kompatybilne”. Wykonawca wskazuje, ze w przedmiotowym zapisie brak jest informacji na czym ma polegac
kompatybilnos¢ tego Oprogramowania w tym w szczegblnoSci nie wskazano z jakimi elementami to
Oprogramowanie ma by¢ kompatybilne.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Kompatybilnos¢ oprogramowania polegac ma na poprawnej jego wspotpracy z dostarczanymi w ramach Zadania |
Urzadzeniami. Producenci oprogramowania testuja poprawnos¢ jego pracy na sprzecie komputerowym roznych
producentow. Informacje o poprawnosci pracy oprogramowania z danym typem sprzetu komputerowego
umieszczajg na listach kompatybilnosci HCL (Hadware Compatibility List) lub certyfikuja poprawnos¢ pracy
oprogramowania na danym typie sprzetu komputerowego.

Elementy dostarczanej w Zadaniu | infrastruktury objetej wirtualizacja musza znajdowac sie na liscie HCL lub
posiadac certyfikat producenta oprogramowania dostarczonego w ramach Zadania Il.

Pytanie 9:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 4.

Wykonawca wskazuje ze procedura zawarta w § 4 Umowy jest procedura ktora jednoznacznie nie wskazuje
momentu jej zakohczenia. Celem uniknigcia powyzszych watpliwosci, w tym zakresie procedura taka powinna byc
uzupetniona od zapisy ktore po uptywie 7 dni kalendarzowych w przypadku, gdy Zamawiajacy nie zgtosi zadnych
zastrzezen to Wykonawca bedzie uzyska uprawnienie do jednostronnego podpisania protokotu odbioru z mocg
protokotu podpisanego obustronnie bez uwag. Ponadto brak jest zapisow okreslajacych w jaki sposéb Wykonawca
powinien zgtosi¢ gotowosc do odbioru.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 4 Zatacznika nr 7 do SIWZ, stanowigcego wzor Umowy i jednoczesnie wyjasnia,
ze zgodnie z zapisami § 4 zakonczeniem procedury odbiorowej jest:

- w przypadku dostaw czesciowych - Protokot odbioru dostawy, podpisany z wynikiem pozytywnym,

- w przypadku odbioru Zadania | - Protokot odbioru Zadania |, podpisany przez Strony z wynikiem
pozytywnym,

- w przypadku odbioru Zadania Il - Protokot odbioru Zadania Il, podpisany przez Strony z wynikiem
pozytywnym,
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- w przypadku odbioru Zadania Il - Protokot odbioru Zadania Ill, podpisany przez Strony z wynikiem
pozytywnym,

— w przypadku catosci przedmiotu Umowy - Kohcowy protokdt odbioru, podpisany przez Strony z wynikiem
pozytywnym.

W § 1 ust. 3 Zatacznika nr 7 do SIWZ, Zamawiajacy wskazat, ze: ,Wykonawca dostarczy przedmiot Umowy, zgodny z

Opisem przedmiotu zaméwienia, stanowigcym Zatgcznik nr 1 do Umowy oraz Ofertg, stanowiqcg Zatgcznik nr 2 do

Umowy, do siedziby Gtéwnego Urzedu Statystycznego, po uzgodnieniu terminu dostawy z Zamawiajgcym,

z zastrzezeniem dochowania terminu realizacji Umowy, o ktérym mowa w § 3", tym samym Zamawiajacy okreslit,

iz sposobem zgtoszenia przez Wykonawce gotowosci do odbioru przedmiotu Umowy, jest uzgodnienie

z Zamawiajgcym terminu dostawy.

Pytanie 10:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 4 ust. 1 ppkt. 6.

Wykonawca wskazuje, ze jezeli dostawa bedzie wykonywana czeSciami, samo przekazanie powinno byc
potwierdzone protokotem przekazania tak aby mozna byto jednoznacznie ustali¢, Zze przedmiotowe urzadzenia
zostaty wydane Zamawiajacemu. Wykonawca wnosi o dodanie do Umowy zapisu o tresci: ,7. Fakt przekazania
Urzadzen Zamawiajacemu zostanie potwierdzony protokotem przekazania podpisanym przez Strony,
potwierdzajacy przekazanie posiadania Urzadzen.”

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy pozostawia zapisy § &4 ust. 1 wzoru Umowy bez zmian.

Zamawiajgcy dopuscit wykonanie dostaw czeSciowych, z zastrzezeniem, ze kazda z wykonanych dostaw
potwierdzona bedzie protokotem odbioru dostawy. W trakcie odbioru kazdej z dostaw Zamawiajacy bedzie
przeprowadzat procedure odbiorowa polegajaca na sprawdzeniu przedmiotu Umowy dostarczonego w ramach
dostawy w zakresie jego zgodnosci ze ztozona przez Wykonawce Oferta oraz warunkami Umowy. Sprawdzeniu
podlegac bedzie w szczegdlnosci: ilos¢ dostarczonych Urzadzen oraz czas (godziny) wykonania dostawy, ktory
powinien uwzglednia¢ wymagania klauzuli Srodowiskowej. Wskazany przez Zamawiajacego protokot odbioru
dostawy, podpisany z wynikiem pozytywnym potwierdzat bedzie dostarczenie Zamawiajacemu, w ramach
wykonanej dostawy, przedmiotu Umowy. W zwigzku z powyzszym bezprzedmiotowe jest wprowadzenie ppkt. 7
w § 4 ust. 1 wzoru Umowy w zaproponowanym brzmieniu.

Wykonanie catosci przedmiotu Umowy bedzie potwierdzone podpisanym z wynikiem pozytywnym przez
przedstawicieli Wykonawcy i Zamawiajgcego Koncowym protokotem odbioru.

Pytanie 11:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 7 ust. 10.

Wykonawca wskazuje, ze szkody moga wystapi¢ zanim Wykonawca bedzie miat mozliwosc poinformowac
Zamawiajacego o takich okolicznosciach. W takim wypadku Zamawiajacy nie powinien zostac zwolniony z
odpowiedzialnosci. Wykonawca wnosi o uwzglednienie takiej okolicznosci w przedmiotowym postanowieniu
Umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 7 ust. 10 Zatacznika nr 7 do SIWZ, stanowigcego wzor Umowy, z zastrzezeniem,
ze bez poinformowania przez Wykonawce o przeszkodach zwiazanych z wykonaniem Umowy, lezacych po stronie
Zamawiajgcego, Zamawiajacy nie bedzie w stanie podjac dziatan majacych na celu usunigcie ww. przeszkod.

Pytanie 12:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 8 ust. 3.

Wykonawca wnosi 0 uzupetnienie zapisu w taki sposob, ze Zamawiajacy powinien poinformowac Wykonawce
o zgtoszonych roszczeniach niezwtocznie, nie pozniej jednak niz w terminie 7 dni pod rygorem zwolnienia
Wykonawcy z odpowiedzialnosci w tym zakresie. Ponadto wszelkie uznania roszczen i ugedy powinny podlegac
akceptacji Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 8 ust. 3 wzoru Umowy i nie zgadza sie na ograniczenie odpowiedzialnosci
Wykonawcy.



Pytanie 13:

Zapytanie dot. SIWZ zatacznik nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 1

Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie watpliwosci w zakresie wskazania gwaranta zgodnie z trescig przedmiotowego
postanowieni. Przy aktualnej redakcji tego postanowienia gwarantem jest Wykonawca. Jednoczesnie wskazac
nalezy ze gwarancja udzielana przez producenta rzeczy nazywana jest inaczej gwarancja fabryczng badz gwarancja
wytworcy. Polega ona na ztoZeniu przez producenta oswiadczenia o jakoSci wyprodukowanej rzeczy, o jej
wtasciwosciach. W gwarancji powinny zosta¢ okreslone obowiazki gwaranta i uprawnienia kupujacego w
przypadku, gdy rzecz sprzedana nie ma wtasciwosci okreslonych w oswiadczeniu gwarancyjnym. Wtedy gwarant
zobowiazany jest (w szczegélnosci) do zwrotu zaptaconej ceny, wymiany rzeczy badz jej naprawy. Jezeli te
obowiazki nie zostaty wprost wskazane w oSwiadczeniu gwarancyjnym, to z tresci art. 577 § 3 kodeksu cywilnego
wynika, ze w razie watpliwosci i tak znajda zastosowanie. Jednoczesnie przepisy prawa nie wskazujg na to, by
ustawodawca jakkolwiek ograniczyt podmiotowo krag osob, ktore moga udzielic gwarancji. Regutg jest, ze
gwarancji udziela producent. W ocenie Wykonawcy intencja zamawiajacego byto objecie Urzadzen gwarancja
producenta lub gwarancja wytworcy i w tym kontekscie przedmiotowy zapis nalezy doprecyzowac, ze sprzet objety
jest gwarancja producenta a wszystkie obowiazki objete ta gwarancja spoczywajg na producencie w ramach
udzielonej gwarancji. W takim stanie rzeczy Wykonawca dotozy wszelkich staran celem umozliwienia
Zamawiajacemu realizacji przystugujacych mu uprawnien z tytytu gwrancji.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy pozostawia zapisy § 9 ust. 1 wzoru Umowy bez zmian. Przedmiotowa Umowa jest umowa
o zamowienie publiczne, zawierana pomiedzy Zamawiajacy oraz Wykonawcg. W przypadku takiej umowy
gwarantem jest Wykonawca - strona Umowy, a nie producent dostarczonego przez Wykonawce przedmiotu
Umowy, ktory dla Zamawiajacego strong Umowy nie jest.

Opis wymagan i warunkow gwarancyjnych Zamawiajacy okreslit w § @ wzoru Umowy i wymaga ich spetnienia przez
strone stosunku cywilno - prawnego, tj. przez Wykonawce umowy o zamowienie publiczne.

Pytanie 14:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9.

Wykonawca wnosi 0 wytgczenie odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu rekojmi za wady.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 9 ust. 14 i 15 wzoru Umowy i nie wyraza zgody na wytgczenie odpowiedzialnosci
Wykonawcy z tytutu rekojmi za wady.

Pytanie 15:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt 8.

Wykonawca wnosi o wyjasnienie jakie naprawy beda intepretowane jako istotne. Jednoczesnie Wykonawca
wskazuje, ze wszystkie ustugi gwarancyjne sa w swoim zakresie tozsame z pojeciem serwisu producenta i w takim
zakresie beda one realizowane przez producenta dlatego w takim wypadku producent w przypadku naprawy czy
wymiany na nowy sprzet nie zapewnia tego aby okres gwarancji biegt od nowa. Przedmiotowe postanowienie
winno byc usuniete.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyjasnia, Zze za naprawy istotne uznaje sie naprawy skutkujace usunieciem Awarii zdefiniowanej
w § 9 ust. 8 pkt 1) wzoru Umowy: ,Przez Awarig rozumie sie wade Urzgdzenia, zdarzenie, w wyniku Rtorego
uszkodzeniu ulegt jeden (lub wiecej) element urzgdzenia, ograniczajgcy jego wydajnosC i funkcjonalnosc i
uniemozliwiajgcy Zamawiajgcemu Rorzystanie z urzgdzenia zgodnie z jego Specyfikacjg Techniczng/Instrukcjg
uzytkowania”.

Przedmiotowa Umowa jest umowa o zamowienie publiczne, zawierang pomiedzy Zamawiajagcym oraz Wykonawca,
w przypadku ktorej gwarantem jest Wykonawca - strona Umowy, a nie producent dostarczonego przez Wykonawce
przedmiotu Umowy, ktory dla Zamawiajacego strong Umowy nie jest. W zwigzku z powyzszym zapisy o ustugach
gwarancyjnych realizowanych przez producenta (6w) przedmiotu Umowy, w tym przypadku sg bezprzedmiotowe.



Pytanie 16:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt. 10.

Wykonawca wnosi o usunigcie zapisu w zakresie uprawnienia Zamawiajgcego do skorzystania z wykonania
zastgpczego bez upowaznienia sadu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 9 ust. 8 pkt 10) wzoru Umowy i nie wyraza zgody na wytgczenie uprawnien
Zamawiajacego do wykonania czynnosci naprawy we wtasnym zakresie lub zlecenia jej wykonanie osobie trzeciej,
i obcigzenia Wykonawcy kosztami jej wykonania, z wykorzystaniem kwoty zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy.

Pytanie 17:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa - § 9 ust. 10

Wykonawca wnosi o wyjasnienie tresci tego postanowia poprzez wskazanie jak ma przebiegac procedura
,przekazania” uprawniefi gwarancyjnych oraz co zamawiajacy rozumie przez ,bez kosztowe dla Zamawiajgcego
przekazania zobowigzah wynikajacych z udzielonej gwarancji na rzecz Wykonawcy wybranego w postgpowaniu
przetargowym, z ktérym zawarta zostanie umowa na instalacje i wdrozenie dostarczonych Urzadzen i
oprogramowania”. W przedmiotowym postanowieniu nie jest jasne czy zapis ten oznacza zwolnienie z dtugu po
stronie Wykonawcy, gdzie wybrany przez Zamawiajacego wykonawca przejmie te obowiazki a Wykonawca od chwili
takiego zwolnienie nie bedzie zobowiazany do ich wykonywania. W takim zakresie nalezy dostosowac wszystkie
zapisy dotyczace §9 Umowy z uwagi na to ze zgodnie z redakcjg tego punktu udzielajacy gwarancji i Swiadczacym
ustugi gwarancyjne jest Wykonawca a nie producent Urzadzen. Ponadto w ramach przedmiotowych zapisow
zachodzi sprzecznosé w ust. 10 jest mowa o podmiocie wybranym a ust. 12 jest mowa o podmiocie wskazanym
przez Zamawiajacego bez odniesienia sie do trybu tego wskazania lub do wyboru tego podmiotu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zapis § 9 ust 10 Wzoru Umowy oznacza dla Wykonawcy zwolnienie z dtugu w stosunku do Zamawiajacego,
w momencie skutecznego przekazania zobowigzafh gwarancyjnych na rzecz podmiotu trzeciego, wskazanego przez
Zamawiajacego. Dla przedmiotowego postgpowania pozostaje bez znaczenia tryb wyboru podmiotu trzeciego.

Pytanie 18:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 10.

Wykonawca wnosi 0 zmiang postanowien dotyczacych opoznienia poprzez zastosowanie zamiast niej pojecia
zwtoki, czyli nie dotrzymania terminu z przyczyn za ktore wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢. Wobec
powyzszego Wykonawca wnosi o zastapienie kazdorazowo pojecia ,opdznienie” pojeciem ,zwtoki” lub ,0opdznienia
za ktore Wykonawca ponosi odpowiedzialnosc”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy pozostawia zapisy § 10 wzoru Umowy bez zmian.

Pytanie 19:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 10 ust. 4.
Wykonawca wnosi o usuniecie tego zapisu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 10 ust. 4 wzoru Umowy.

Pytanie 20:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 10.

Wykonawca wnosi o dodanie zapisu ograniczajacego odpowiedzialnos¢ Wykonawcy z tytutu niewykonania lub
nienalezytego wykonania Umowy do wysokosci przystugujacego wynagrodzenia. Ponadto Wykonawca wnosi o
wytaczenie odpowiedzialnoSci Wykonawcy z tytutu utraconych korzysci. Wykonawca wnosi rowniez o ograniczenie
odpowiedzialnosci Wykonawcy do szkody bedacej nastepstwem okolicznosci, za ktore ponosi on
odpowiedzialnos¢. Powyzsze postanowienie sa standardem odpowiedzialnosci dla umdw w zakresie branzy IT w
tym w szczegolnosci wprowadzenie odpowiedzialnosci ktora nie opiera sie na zasadzie winy nalezy uznac zbyt

rygorystyczna.



Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy pozostawia zapisy § 10 wzoru Umowy bez zmian.

Pytanie 21:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt 2.

Wykonawca wskazuje, ze w zapisie brak jest okreSlenia od ktdorej godziny zgtoszenia majg byc przyjmowane.
Ponadto Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy Czas reakcji bedzie obowigzywat rowniez w dni wolne od pracy oraz
czy zgtoszenia maja by¢ odbierane rowniez w dni wolne od pracy. Ponadto Wykonawca wskazuje, ze zapis nie
uwzglednia, ze podjecie dziatan diagnostycznych bedzie wykonywane przez producenta.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Warunki i wymagania gwarancji oraz sposob Swiadczenia ustug gwarancyjnych Zamawiajacy okreslit szczegdtowo
w § 9 wzoru Umowy. Jednoczesnie, po raz kolejny Zamawiajacy zwraca uwage, ze wykonanie gwarancji pozostaje
po stronie Wykonawcy, a nie producenta przedmiotu Umowy.

Pytanie 22:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt 3.

Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie czy 24h beda rowniez obowiazywac w dni wolne od pracy, czy tez czas ten bedzie
odpowiednio przeniesiony na dni robocze.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Warunki i wymagania gwarancji oraz sposob Swiadczenia ustug gwarancyjnych Zamawiajacy okreslit szczegotowo
w § 9 wzoru Umowy.

Pytanie 23:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt 4.

Wykonawca wskazuje, ze niemoznoS¢ usunigcia Awarii moze wynika¢ np. z winy Zamawiajgcego poprzez brak
wspotdziatania, w zwiazku z czym w takim wypadku Wykonawca nie powinien by¢ zobowigzany do zapewnienia
sprzetu zastepczego. Majac to na uwadze zapis ten powinien miec zastosowanie tylko w przypadkach, gdy
niemoznos¢ taka wynika z winy Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 9 ust. 8 pkt 4) wzoru Umowy. Zasady wspotdziatania Stron okreslone zostaty
w § 7 wzoru Umowy, w tym w § 7 ust. 7.

Pytanie 24:

Zapytanie dot. SIWZ Zatgcznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 8 pkt 8.

Wykonawca wnosi 0 zmiane tego postanowienia w taki sposob, ze gwarancja nie bedzie biegta na nowo w
przypadku zaistnienia takich okolicznosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy pozostawia zapisy § 9 ust. 8 pkt 8) wzoru Umowy bez zmian.

Pytanie 25:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa & 9 ust. 10.

Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy przekazanie takie ma miec charakter przejSciowy czy staty, jak sugeruje § 9
ust. 12 projektu Umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Przekazania zobowiazan wynikajacych z udzielonej gwarancji, o ktorym mowa w § 9 ust. 10 wzoru Umowy, ma
charakter staty i nastepuje w momencie skutecznego przekazania przez Wykonawce zobowigzan gwarancyjnych na
podmiot trzeci wskazany przez Zamawiaj3cego.

Pytanie 26:

Zapytanie dot. SIWZ Zatacznika nr 7 do SIWZ - Umowa § 9 ust. 12.

Wykonawca wnosi o wyjasnienie, czy w przypadku wystapienia okolicznosci, o ktorych mowa w tym zapisie kary
umowne za opoznienie reakcji serwisu beda obciazaty firme, ktora bedzie realizowata wdrozenie.



Odpowiedz Zamawiajacego:
Wykonawca jest zobowiagzany do wykonywania swiadczen gwarancyjnych w petnym zakresie okreslonym umowa
poczawszy od dnia jej podpisania do dnia przekazania zobowigzafh gwarancyjnych na rzecz podmiotu wskazanego

przez Zamawiajgcego.

Pytanie 27

Dotyczy sekcji ,8. Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow wirtualizacyjnych” w ,Tabela 5. Serwer typ 1 -
23 szt.” w Zataczniku nr 1 do SIWZ. Wymagacie Panstwo, aby serwer byt wspierany z systemami Microsoft Windows
Server 2012 R2, 2016, 2019, Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 i 7, SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11 12,
VMware 6.5 i 6.7. Kilka miesiecy temu pojawita sie w sprzedazy nowa generacja procesorow Intel Cascade Lake.
Serwery wyposazone w te najnowsze procesory nie s3 wspierane ze starszymi wersjami systemow Linux, czyli Red
Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 oraz SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11. Czy w zwigzku z tym, uznacie Panstwo za
spetniajacy wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 i 15

VMware 6.5 1 6.7

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze oprocz wskazanego w Opisie przedmiotu zamowienia, uzna rowniez za spetniajacy
wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7 i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12i 15

VMware 6.5 6.7

Zamawiajacy dokonat modyfikacji pkt. 11.1. tabela 5 pkt 8 (Serwer typ 1 - 23 szt. Opis minimalnych wymagan dla
serwera do instalacji w infrastrukturze serwerowo-sieciowej - Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow
wirtualizacyjnych) Opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 28:

Dotyczy sekcji ,8. Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow wirtualizacyjnych” w ,Tabela 6. Serwer typ 2 - 7
szt.” w Zatgczniku nr 1 do SIWZ. Wymagacie Pafistwo, aby serwer byt wspierany z systemami Microsoft Windows
Server 2012 R2, 2016, 2019, Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 i 7, SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11 i 12,
VMware 6.5 i 6.7. Kilka miesiecy temu pojawita si¢ w sprzedazy nowa generacja procesorow Intel Cascade Lake.
Serwery wyposazone w te najnowsze procesory nie s3 wspierane ze starszymi wersjami systemow Linux, czyli Red
Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 oraz SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11. Czy w zwigzku z tym, uznacie Pafstwo za
spetniajacy wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12§ 15

VMware 6.51 6.7

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze oprocz wskazanego w Opisie przedmiotu zamowienia, uzna rowniez za spetniajacy
wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7 i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 121 15

VMware 6.51 6.7.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji pkt. 11.1. tabela 6 pkt 8 (Serwer typ 2 - 7 szt. Opis minimalnych wymagan dla
serwera do instalacji w infrastrukturze serwerowo-sieciowej - Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow
wirtualizacyjnych) Opisu przedmiotu zamowienia.



Pytanie 29:

Dotyczy sekcji ,8. Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow wirtualizacyjnych” w ,Tabela 7. Serwer typ 3 - 3
szt.” w Zatgczniku nr 1 do SIWZ. Wymagacie Pafstwo, aby serwer byt wspierany z systemami Microsoft Windows
Server 2012 R2, 2016, 2019, Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 i 7, SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 111 12,
VMware 6.5. Kilka miesiecy temu pojawita sie w sprzedazy nowa generacja procesorow Intel Cascade Lake.
Serwery wyposazone w te najnowsze procesory nie sa wspierane ze starszymi wersjami systemow Linux, czyli Red
Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 oraz SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11. Czy w zwigzku z tym, uznacie Panstwo za
spetniajacy wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL)7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 i 15

VMware 6.5.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze oprocz wskazanego w Opisie przedmiotu zamowienia, uzna rowniez za spetniajacy
wymagania serwer, ktory jest wspierany z systemami:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 i 15

VMware 6.5.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji pkt. I1.1. tabela 7 pkt 8 (Serwer typ 3 - 3 szt. Opis minimalnych wymagan dla
serwera do instalacji w infrastrukturze serwerowo-sieciowej - Wsparcie dla systemow operacyjnych i systemow

wirtualizacyjnych) Opisu przedmiotu zamowienia.

Zamawiajacy informuje, ze dokonat nastepujacej modyfikacji SIWZ:

Miejsce, w ktorym znajduje
sie zmieniany tekst

Zamiast: Powinno byc:

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 67 lub

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11i 12 lub
SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 15
VMware 6.5 6.7

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 67

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11112
VMware 6.51 6.7

Zatacznik nr1do SIWZ -
Opis przedmiotu
zamowienia-

pkt. 11.1. tabela 5 pkt 8

Zatacznik nr 1 do SIWZ -
Opis przedmiotu
zamoéwienia-

pkt. I1.1. tabela 6 pkt 8

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 617

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11112
VMware 6.5 6.7

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 i 7 lub

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11112 lub
SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12i 15
VMware 6.5 6.7

Zatacznik nr 1do SIWZ -
Opis przedmiotu
zamowienia-

pkt. 1l.1. tabela 7 pkt 8

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 67

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 11112
VMware 6.5

Microsoft Windows Server 2012 R2, 2016, 2019
Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 6 i 7 lub

Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 7i 8

SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 111 12 lub
SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12i15
VMware 6.5.

Modyfikacja stanowi integralna czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Tres¢ modyfikacji i wyjasnien SIWZ oraz nastepujace dokumenty:

1) Zatacznik nr1do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia - zmieniony w dniu 11-09-2019 .

zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego: http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-
publiczne/przetargi/ oraz na Platformie dostepnej pod adresem: http://gus.ezamawiajacy.pl.
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